

石市国省干线公路 大中修工程首条段完工

原计划工期 14 天实际仅用 72 小时



■大修后,道路崭新平坦、标线清晰、通行顺畅。

本报讯(记者 冯月静 通讯员 邱雪 张佳欢)“早上出门发现路通了,这速度也太快了!”昨日,石市鹿泉区符家庄王女士惊讶地说。4月17日,由石市交通运输局公路服务保障中心实施的国道G234兴阳线鹿泉区城区段大修工程完工通车,该项工程由原来计划的14天工期缩短到72小时,刷新了全市国省干线公路大中修工程施工速度,这也标志着全市今年18项大中修工程首条段完工通车。

大修后的该段道路崭新平坦、标线清晰、通行顺畅,不仅为群众出行带来了安全便利,减少了道路扬尘和汛期道路积水现象,也为鹿泉区城区道路环境改善增添了一抹亮色。

国道G234兴阳线鹿泉区城区段大修工程起点为国道G307,终点为石太高速桥,全长约1.35公里,主要内容是铣刨旧路沥青路面,对道路基层进行修补,重新铺筑两层沥青面层,并施划道路标线。

石市公路服务保障中心相关负责人表示,为最大程度地减少施工给群众通行带来的影响,他们提前布局、统筹谋划,工作专班人员会同施工单位采取人员轮班、机械连转、分段实施、分段计时、灵活调整施工步骤等方式,确保人员、机械、施工工序无

缝对接,24小时不间断抢抓施工进度。

据了解,石市今年共安排实施国省干线公路大中修工程18项223公里,预算投资2.3亿元,涉及国道G107京港、G207乌海线、省道S201正南线等13条国省干线公路,项目路线分布在市域内鹿泉、平山等11个县(市、区)。其中6项大修工程采取断交施工方式,12项中修工程采取半幅作业半幅通行方式,施工期间车辆可正常通行。目前符合开工条件的已开工5项,施工路段前方及各主要路口设置了绕行提示牌,现场设置了专职交通管理人员维持施工期间交通秩序;施工路段配备洗扫车、雾炮车,施工现场洒水抑尘常态化,作业路段密目网全覆盖,抑制路面扬尘。

石市公路服务保障中心副主任纪轶来介绍,该中心将加强施工组织协调,不断总结施工经验、创新养护施工技术、合理安排工期,严抓安全生产和质量,在6月底前实现双过半目标,力争在9月底完成全部18项工程,早日惠及沿线群众生产生活,促进县域经济发展,进一步提升我市国省干线公路路况水平,提高行车舒适性,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供交通运输保障。

植物园近 2 万株牡丹绽放

本报讯(记者 冯月静 通讯员 王佳彬 王琴)古人常说“谷雨三朝看牡丹”。阳光和煦的暮春时节里,植物园的牡丹正值盛花期,邀您赴一场花海之约,邂逅国色牡丹!

走进植物园牡丹园,您将被繁花似锦的牡丹花海所震撼。红的如火,粉的似霞,各色牡丹竞相绽放,犹如一幅生动的画卷。

植物园的牡丹展区位于园区北部,濒临波澄湖畔的牡丹园内,共栽植“村松樱”“福照粉兰”“连鹤”“花王”等80余个珍贵品种的牡丹,包括粉、红、黄、绿、白、紫、复色等7大色系,近2万株,种植总面积达3万平方米。在这里还有可以开出“爱你的形状”的荷包牡丹。荷包牡丹虽名为牡丹,实际它却是草本植物宿根花卉,其花形奇特,花色娇艳,在我国有一千多年的栽培历史。长长的花序,整齐地缀着大大小小的“粉色爱心”,倩丽优雅,非常可爱。

芍药承春宠,何曾羨牡丹。在牡丹园西侧,娇艳的芍药也已含苞待放。植物园于2023年秋季在牡丹芍药园西北侧引种红色系的大富贵、红绣球、东海朝阳,紫色系的紫檀生烟、丹凤,粉色系的种生



■植物园牡丹绽放。通讯员 张国君 摄

粉、桃花飞雪,复色系的莲台、粉蓝色的晴雯等共计38个国内芍药品种1900株,并首次引种荷兰红、嘉年华等29个国外芍药品种1300株,使芍药总数达到79个品种,共计6300余株。

另外,东环公园牡丹园的牡丹也盛开了,吸引了很多市民的目光。据介绍,其位于公园西南角、雅韵园东侧,总面积约900平方米,品种有肉芙蓉、二乔、巧对、百园红霞、卷叶红、彤云、白雪塔、白香玉等10余种3000余株。

石家庄至义乌航线 “五一”开通

每天1班 全程仅需2小时10分钟

本报讯(记者 马冬)昨日,记者从石家庄正定国际机场获悉,石家庄至义乌航线将于5月1日正式开通,每天1班。“五一”假期将至,这条航线的开通为石家庄市民前往义乌旅游观光提供了更多交通便利。

该航线由中国联合航空执行,机型为B737-800。出港航班号为KN2779,11时25分从石家庄起飞,13时35分到达义乌;进港航班号为KN2780,14时20分从义乌起飞,16时35分到达石家庄。航线开通后,石家庄至义乌单程机票340元起,飞往义乌仅需2小时10分钟,旅客出行效率进一步提升。

义乌是浙江省金华市下辖的一个县级市,人们对它的了解主要是义乌拥有全球最大的小商品批发市场。其实,义乌也是我国热门旅游城市,距国家5A级景区横店影视城仅36公里,距金华市区仅50公里,义乌市千年古镇赤岸镇风景如画,是假期避堵出游小众目的地。

石家庄至义乌航线的开通,促进了石家庄与义乌两地经济文化往来交流,搭建了南北方“小商品”市场互通交流的通道,为河北经济发展提供了有力支撑。该航线开通后,石家庄机场通达浙江省杭州、宁波、温州、义乌4个城市,进一步畅通了两省间的空中交通,便利了两省间的经济往来。

周末天气不错 气温回升

本报讯(记者 崔虹 通讯员 钊伟妙)又到周末,想要出去玩耍的市民准备起来吧。昨天,记者从石市气象台获悉,随着冷空气的离开,今明两天,太阳重新回归,气温回升。

昨天,省会迎来降雨。在冷空气的影响下,今天上午,虽然太阳威力与前几天相比大大减弱,但仍然陪伴着大家。中午时分,云姑娘开始发力,太阳被完全遮挡起来。13时30分许,省会部分地区飘起了细雨,但雨量比较小。市气象台专家介绍,昨天,省会一些地方出现了阵雨或零星降雨天气。受其影响,当天的最高气温止步于19.6℃,这让街上的许多市民加了件外套。

周末到了,省会将迎来怎样的天气呢?根据市气象台监测,今明两天,冷空气离开,太阳重新来到市民身边,气温也随之回升。其中,今天,省会多云转晴,最高气温22℃。明天预计是晴间多云的天气,最高气温将升到26℃。不过,专家提醒市民,这两天一早一晚气温将徘徊在10℃附近,昼夜温差较大,所以大家要适时调整着装,以防感冒。

绿化苗木精修细剪 打造靓丽城市景观

本报讯(记者 冯月静)为促进植物健康生长,打造靓丽整洁、造型优美的绿化景观效果,近日,石市园林绿化管护中心对市区内和平路、槐安路、裕华路、中山路、胜利大街以及太行大街沿线绿化苗木进行精细化修剪,切实提升绿化景观效果。

据了解,此次修剪工作重点为造型植物、绿篱以及草坪的修剪,旨在通过修剪进一步提升绿化苗木的整体形态美,促进植物生长,营造出优美、舒适的绿化环境,提升市民群众的幸福感和获得感。

为进一步提高修剪标准和质量,工作人员采取拉线、设置弧形模板等方式,因地制宜开展精细化修剪作业,对产生的修剪垃圾做到随产随清,保持环境卫生清洁。在位于裕华东路绿地内的修剪现场,记者看到园林工人们正在挥舞着手中的修剪工具,熟练地对造型植物金叶榆进行修剪,绿化苗木在园林工人的巧手中完成一次又一次生命的洗礼,给人们带来良好的视觉体验和美好感受。